
 

 

 

 

 ول : التمرين الأ

} ية : التال لةمحل الج -1 𝟐𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟗𝟎𝟑𝒙 + 𝟓𝒚 = 𝟏𝟒𝟓 

 . DA 1450كراريس  هو   5أقلام  و  3ثمن  و DA 90كراريس هو  3ثمن قلمين و -2

 م الواحد والكراس الواحد .من القل أوجد ثمن كل-

   :  نيالتمرين الثا 

; 𝑷𝑮𝑪𝑫(𝟒𝟗𝟓ب احس -1 𝑭 حيث  Fثم أحسب  (𝟑𝟏𝟓 = 𝟒𝟗𝟓𝟑𝟏𝟓 − 𝟐𝟕 ÷ 𝟕𝟑 

𝑬  الشكل  حيث  𝒂√𝟑  من 𝑬كتب العدد ا -2 = 𝟑√𝟒𝟖 − √𝟐𝟒𝟑 + 𝟐√𝟐𝟕 . 

 مرين الثالث : الت

,   النقاط   نولتك  س إلى معلم متعامد متجاننعتبر المستوى المنسوب  𝑨(𝟏 ; 𝟐) 𝑪(−𝟒 ; 𝟐) , 𝑩(−𝟐 ; 𝟒)  

 . (𝑨𝑩)ي تمثيلها البياني هو المستقيم  الت  𝒇(𝒙)عين عبارة الدالة  -1

 ؟ علل .  (𝑨𝑩)للمستقيم   تنتميلنقطة  هل ا -2

 .  𝑩𝑨⃗⃗⃗⃗⃗⃗سحاب الذي شعاعه بالان 𝑪رة صو 𝑫يتي داثحعين ا -3

 ؟ علل . 𝑨𝑩𝑪𝑫ماطبيعة الرباعي   -4

 .  هناظرركز تاثيتي معين إحد-
 ب وي توي ىلع  ناور ذاتسلاا ةانق  يف  هنودجت حرتقمل ا ضفلا لح
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